



Торжественное заседание, посвященное второй годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня, 15 января 2013 года, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области состоялось торжественное собрание, посвященное второй годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. На собрании присутствовали почетные гости: Губернатор Рязанской области Ковалев О.И., Председатель Рязанской областной Думы Фомин А.В., федеральный инспектор по Рязанской области Яковлев С.П., советник главы администрации г. Рязани Макариков Н.Н., и.о. прокурора Рязанской области Монахов Ю.И., начальник УФСБ по Рязанской области Лазнов А.Ю., начальник УФСКН по Рязанской области Туровский И.В., начальник УМВД России по Рязанской области Пилюгин Н.Н., директор Рязанского филиала Московской академии экономики и права Прысь Е.В., а также руководители межрайонных следственных отделов и сотрудники аппарата следственного управления.

В своем выступлении руководитель следственного управления по Рязанской области генерал-майор юстиции Владимир Владимирович Махлейдт отметил: «Борьба с преступностью является одной из приоритетных задач каждого государства на любой стадии его развития, и особое место в этой борьбе принадлежит органам следствия. Образование Следственного комитета стало очередным этапом пути создания правового государства, основной задачей которого является защита прав и свобод гражданина, обеспечение защиты населения от различного рода преступных посягательств.

В настоящее время идет поступательный процесс перераспределения подследственности между следственными органами. Постепенно к нам перешли дела о налоговых преступлениях, а также тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними, и в отношении них.

Оценивая итоги прошедшего года нужно отметить, что несмотря на происходящие изменения, наша основная задача остается неизменной – оперативное и качественное расследование преступлений.

Всего в производстве следователей в 2012 году находилось 945 (АППГ - 909) уголовных дел различных категорий, из них в суд было направлено 485 (471). При этом особое внимание уделялось расследованию уголовных дел об убийствах и причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевших. При расследовании данных преступлений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

хорошо потрудились не только следователи, но и наши криминалисты, активно использующие в своей деятельности арсенал высокотехнологичного оборудования, который постоянно пополняется.

Во многом благодаря их наступательной позиции на счету следователей по итогам минувшего года раскрытие 32 преступления, совершенных в прошлые годы, многие из которых уже направлены в суд и по ним вынесены обвинительные приговоры.

Приоритетным направлением в деятельности следственного управления по-прежнему остается расследование уголовных дел коррупционной направленности.

В прошедшем году было возбуждено 69 уголовных дел данной категории в отношении 36 должностных лиц и 11 граждан. Среди них такие резонансные уголовные дела, как по фактам коррупции среди руководства и высокопоставленных сотрудников УГИБДД УМВД России по Рязанской области, в отношении руководящих сотрудников и работников аппарата ГУ МЧС России по Рязанской области.

Одним из важнейших направлений нашей деятельности остается расследование преступлений в отношении незащищенных групп населения, в том числе детей. Непрерывающееся насилие в отношении них – это одна из самых серьезных проблем, с которой сталкивается все общество. И с этой бедой ведет непримиримую борьбу и наше ведомство. Всего в 2012 году возбуждено 45 уголовных дел названной категории, из них более половины (24) направлены в суд.

За сухими цифрами и показателями – каждодневный, нелегкий и напряженный труд сотрудников следственного управления и, в первую очередь, следователей. Как бы ни назывался следственный орган, в какую бы структуру он ни входил, следователь – главное действующее лицо, от которого зависит не только эффективность следственной работы, но и степень доверия граждан к следственному органу, авторитет Следственного комитета в целом».

В заключении Махлейдт В.В. отметил лучших сотрудников следственного управления, поблагодарил всех за работу и поздравил с праздником.

Приказом Председателя Следственного комитета России более 20 сотрудников следственного управления награждены медалями «За безупречную службу» различных степеней. Руководителю отдела по расследованию особо важных дел следственного управления следственного управления Карнову А.Н. присвоено очередное специальное звание досрочно в порядке поощрения. Медалью Следственного комитета России «За отличие» награжден следователь по особо важным делам Московского межрайонного следственного отдела города Рязань Крютченко Д.О. Почетной грамотой Следственного комитета России награжден заместитель руководителя следственного управления Шоломицкий А.П., ценным подарком –



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

руководитель Скопинского межрайонного следственного отдела Панов Ю.С., объявлена благодарность старшему следователю Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Рязань Рязанкину А.А.

Губернатором Рязанской области награжден Почетной грамотой старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Трибунько И.В., объявлена благодарность старшему помощнику руководителя следственного управления Евдокимовой А.В.. Знаком Губернатора «За усердие» отмечены руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Медведков А.А. и руководитель Касимовского межрайонного следственного отдела Маликов Д.В.

Кроме того, сотрудники следственного управления поощрялись Рязанской областной Думой и администрацией г. Рязани.

Также приказами руководителя следственного управления по Рязанской области за примерное исполнение служебных обязанностей и достигнутые результаты в следственной работе отмечены и другие сотрудники следственного управления.

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/748481>